
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 06 ÁÐÒÅÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

÷ÁÒÉÁÎÔ á

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 21 cos �2 , ÅÓÌÉ � ∈ [
0 ; �

2
]

É cos� = 7
18 .

2) ÷ÌÁÖÎÏÓÔØ ÈÌÅÂÁ 45%, ×ÌÁÖÎÏÓÔØ ÓÕÈÁÒÅÊ 15%. óËÏÌØËÏ ËÉÌÏÇÒÁÍÍÏ× ÓÕÈÁÒÅÊ ÐÏÌÕÞÉÔÓÑ ÉÚ 255 ËÇ ÈÌÅÂÁ?
3) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x2 + 3x+ |x+ 3| = 0. åÓÌÉ ÒÅÛÅÎÉÊ ÎÅÓËÏÌØËÏ, × ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ÉÈ ÓÕÍÍÕ.
4) îÁÊÄÉÔÅ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x+ ln 1

x−2 .
5) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 4 log25(5x) + log2

5 x = 5. åÓÌÉ ÒÅÛÅÎÉÊ ÎÅÓËÏÌØËÏ, × ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ÉÈ ÓÕÍÍÕ.
6) õËÁÖÉÔÅ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÃÅÌÏÅ ÒÅÛÅÎÉÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á x

1−x < x− 6.
7) îÁÊÄÉÔÅ ÓÕÍÍÕ ÔÁÎÇÅÎÓÏ× ×ÓÅÈ x ∈ (−� ; �), ÔÁËÉÈ, ÞÔÏ sin 2x+ 5 cos 2x = 3.
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÷ÁÒÉÁÎÔ â

1) á×ÔÏÒ É ÒÅÄÁËÔÏÒ ×ÎÏÓÑÔ ÉÓÐÒÁ×ÌÅÎÉÑ × ÒÕËÏÐÉÓØ. ðÏÓÌÅ ÐÒÏÞÔÅÎÉÑ ÒÕËÏÐÉÓÉ Á×ÔÏÒÏÍ Å£ ÏÂß£Í Õ×ÅÌÉÞÉ×ÁÅÔÓÑ
ÎÁ 10 ÓÔÒÁÎÉÃ, Á ÐÏÓÌÅ ÐÒÏÞÔÅÎÉÑ ÒÅÄÁËÔÏÒÏÍ | ÓÏËÒÁÝÁÅÔÓÑ ÎÁ 20%. ðÏÓÌÅ ÔÏÇÏ, ËÁË Á×ÔÏÒ, Á ÚÁÔÅÍ ÒÅÄÁËÔÏÒ ÐÒÏÞÌÉ
ÒÕËÏÐÉÓØ, Å£ ÏÂß£Í ÎÅ ÐÏÍÅÎÑÌÓÑ. îÁ ÓËÏÌØËÏ ÓÔÒÁÎÉÃ ÏÎ ÉÚÍÅÎÉÔÓÑ, ÅÓÌÉ ÔÅÐÅÒØ Å£ ÐÒÏÞÔ£Ô ÓÎÁÞÁÌÁ ÒÅÄÁËÔÏÒ, Á ÐÏÔÏÍ
Á×ÔÏÒ?

2) ðÒÉ ËÁËÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÑÈ a ÒÅÛÅÎÉÑ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á √x− a > x ÐÒÅÄÓÔÁ×ÌÑÀÔ ÓÏÂÏÊ ÏÔÒÅÚÏË ÎÁ ÞÉÓÌÏ×ÏÊ ÏÓÉ ÄÌÉÎÏÊ
2|a|?

3) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ cos� 6 − 1
4 É cos 2� 6 − 7

8 . îÁÊÄÉÔÅ cos 4�.


